
Kofferträger für
SUZUKI  Bandit 600
ab Bj. 2000
Artikel-Nummer: 650.321 00 01 schwarz

Der Bausatz umfaßt folgende Teile:
  1 Kofferträger links   1 Kofferträger rechts
  1 Versteifungsbügel mit Blinkerhalter   2 Flanschkopfschrauben M 8 x 55
  2 Flanschkopfschrauben M 8 x 85   2 Flanschkopfschrauben M 6 x 20
  2 Inbusschrauben M 8 x 60   4 U-Scheiben ∅ 8,4 mm
  4 U-Scheiben ∅ 6,4 mm   4 selbstsichernde Muttern M 6
  4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16   2 Aludistanzen ∅ 15 x  9 x 13 mm
  2 Flanschkopfschrauben M 8 x 20   2 Tensilockmuttern M 8
  2 Aludistanzen ∅ 15 x 9 x 20 mm

Montagehinweise
Sitzbank und hintere Blinker demontieren.

Montage der Kofferträger:
Befestigung vorne unten:
An den hinteren Verschraubungen der Soziusfußrastenausleger unter Zwischenfügen einer
Aludistanz ∅ 15 x 9 x 13 mm (als Abstandshalter) mit den Inbusschrauben M 8 x 60 nebst U-
Scheibe 8,4 mm.

Befestigung vorne oben:
Die Original Gepäckhalter Schrauben demontieren; sie entfallen. An den freien
Gewindebohrungen die vorderen Halterungen der Kofferträger mit den Flanschkopfschrauben
M 8 x 50 verschrauben.

Befestigung hinten oben:
An den hinteren Verschraubungen des Haltebügels unter Zwischenfügen der Aludistanzen  ∅
15 x ∅ 9 x 20 mm mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 85. Die Originalschrauben entfallen.

Befestigung des Versteifungsbügels mit Blinkerhalter:
Dieser wird zwischen Kotflügel und Nummernschildhalter mit den Flanschkopfschrauben
M 6 x 20 (Innenseiten Originalscheiben und Originalmuttern) verschraubt.
Außen erfolgt die Verschraubung an den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen der
Kofferträger mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 20 und Tensilockmuttern.
Die Blinker werden außen an den Haltelaschen mit den Originalmuttern verschraubt. Die Kabel
verlaufen unterhalb des Rücklichts und müssen nicht verlängert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als Ergänzung bieten wir unter der Artikel-Nr. 650.321 01 01 eine Gepäckbrücke an, die auch
zur Topcaseanbringung geeignet ist.

Ebenso haben wir für dieses Motorrad einen Motorschutzbügel unter der Artikel-Nummer
501.321 im Lieferprogramm.

Bitte beachten Sie die beigefügten Serviceinformationen!




